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НЕ ПЛАТФОРМА, А СПІЛЬНОТА: ЯК ЗМІНЮЄТЬСЯ
АКАДЕМІЧНЕ ВИДАВНИЦТВО

На  сайті  Times  Higher  Education  опубліковано  статтю  Емілі  Картер
«Видавництво  як  засіб  комунікації:  уроки  створення  університетського
видавництва».

У ній розглядається досвід формування інституційного університетського
видавництва  та  ключові  аспекти  його  розвитку  в  рамках  взаємодії  з
академічною  спільнотою.  Автор  наголошує,  що  успіх  університетського
видавництва визначається не стільки технічними платформами чи бізнес-
моделями, скільки якістю комунікації. Рішення щодо розвитку видавничих
практик  мають  ґрунтуватися  на  постійному  діалозі  з  дослідниками,
бібліотекарами та іншими представниками університетського середовища.
Це дозволяє  виявити проблеми традиційного академічного видавництва,
серед яких – складність процедур, залежність від неоплачуваної праці тощо
та врахувати їх при розробленні нових моделей. Емілі Картер звертає увагу
на  необхідність  гнучкості  видавничих  ініціатив:  запити  академічної
спільноти  сигналізують  про  нові  потреби  та  напрями  розвитку,  а  їх
систематичне опрацювання сприяє формуванню довгострокової стратегії
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та розширенню форматів наукової комунікації. Окремо наголошується на
цінності  критики  як  невід’ємного  елементу  становлення  видавництва.
Зауваження щодо якості, репутації чи сталості не слід ігнорувати, оскільки
саме  вони  сприяють  удосконаленню  редакційної  політики,  процедур
рецензування  та  загальної  довіри  до  видання.  Робота  з  критичними
оцінками є показником зрілості інституції. Крім того, важливе значення має
розвиток  співпраці з іншими інституційними видавцями та професійними
мережами. Такі зв’язки створюють умови для обміну досвідом, спільного
вирішення проблем і  формування більш широкої  екосистеми відкритого
наукового  видавництва,  що  особливо  актуально  в  нинішніх  умовах
трансформації  академічної  комунікації  та  зростання  ролі  відкритого
доступу.  Отже,  розвиток  університетського  видавництва  є  по  суті
 процесом побудови стійких зв’язків між людьми, ідеями та інституціями,
що забезпечує ефективне поширення знань та формує більш відкриту та
інклюзивну систему наукової комунікації.
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